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Kristýna Drášilová je hudební lektorkou Filharmonie Brno. Absol-
vovala obory hudební věda a archivnictví na FF MU. Do roku 2018 
působila jako hudební dramaturgyně dětských koncertů při Janáčko-
vě filharmonii Ostrava. Od roku 2014 pracuje jako hudební lektorka  
a autorka vzdělávacích pořadů a zážitkových hudebních workshopů 
při Filharmonii Brno, kde si plní své dětské hudební sny. J

Natálie Spoustová studuje v tercii na osmiletém gymnáziu  
v Brně-Řečkovicích. V budoucnu by chtěla studovat matematiku a fyzi-
ku a současně konzervatoř, protože hudba je neoddělitelnou součástí  
a vášní jejího života. Ve volném čase nejraději hraje na klavír, kraso- 
bruslí, a pokud zbyde nějaký čas, tak peče. Pravidelně se účastní sou-
těží a přehlídek, kde se umisťuje na předních příčkách (Pianoforte per 
tutti, Antonín Dvořák mladým, Mládí a Bohuslav Martinů ad.). Hře na 
klavír se učí pod vedením Giovanny Spáčilové a Radky Hreňové. Kaž-
doročně se účastní klavírních kurzů Konzervatoře Brno. Zajímavostí je, 
že je pokrevní příbuznou brněnského dirigenta Františka Jílka, jenž byl 
v letech 1978–1983 šéfdirigentem Filharmonie Brno.

Kořeny brněnské filharmonie sahají do 70. let 19. století, kdy v Brně 
mladý Leoš Janáček usiloval o vznik českého symfonického orchestru. 
Dnešní Filharmonie Brno vznikla v roce 1956 sloučením rozhlaso-
vého a krajského orchestru a od té doby patří svou velikostí i významem 
k české orchestrální špičce. Dějinami orchestru prošla řada českých  
a světových dirigentských osobností jako Břetislav Bakala, František Jí-
lek, Petr Altrichter, Jiří Bělohlávek, Sir Charles Mackerras, Jakub Hrůša 
nebo Tomáš Netopil. Od sezony 2018/2019 je šéfdirigentem a umě-
leckým ředitelem Filharmonie Brno Dennis Russell Davies.
 Orchestr pravidelně natáčí pro Český rozhlas, Českou televizi  
a řadu společností (Supraphon, Sony Music, IMG Records, BMG, Chan- 
nel 4) a od roku 2020 má svůj vlastní nahrávací label.
 Filharmonie Brno je dnes nejen silným hráčem na poli symfonické 
hudby doma i v zahraničí, ale i předním organizátorem hudební sezo-
ny druhého českého města, aktivním festivalovým pořadatelem (Festi-
val Špilberk, Moravský podzim, Velikonoční festival duchovní hudby, 
Expozice nové hudby, Mozartovy děti), kreativním lídrem orchestrální 
dramaturgie a inovativním tvůrcem široké škály edukativních programů. 
Působí v neorenesančním Besedním domě, „brněnském Musikvereinu“ 
z dílny Theophila von Hansena z roku 1873, a těší se na nový, moderní 
koncertní sál, který navrhuje tým architektů Tomasze Koniora a Petra 
Hrůši a akustika Yasuhisa Toyoty.
Více na www.filharmonie-brno.cz

Dominik Pernica po maturitě na SPgŠ v Boskovicích studoval na 
brněnské konzervatoři obor dirigování ve třídě Kamily Zenklové. Ve stu-
diích pokračuje na JAMU, obor dirigování orchestru pod vedením Ro-
berta Kružíka, Ondreje Olose a Davida Švece. Od sezony 2017/18 
působí jako druhý sbormistr Brněnského akademického sboru. Na po-
zici druhého sbormistra byl také v blanenském sboru Rastislav. Mezi 
lety 2022–2024 pracoval jako hlavní sbormistr skupiny First Smile.  
V letech 2016–2024 byl dirigentem Symfonického orchestru města 

Boskovice. V sezoně 2025/26 se stal dirigentem Janáčkovy opery Ná-
rodního divadla Brno. Dále spolupracuje s Karlovarským symfonickým 
orchestrem, Českou studentskou filharmonií, Městským divadlem Brno, 
Moravskou filharmonií Olomouc a v rámci studií s Divadlem na Orlí. 
Jako asistent spolupracoval s významnými dirigenty, např. Jakub Hrůša, 
Petr Altrichter, Jakub Klecker, Robert Kružík, Dennis Russell Davies, Pa-
vel Šnajdr, Marko Ivanović a další.

Za podporu a spolupráci děkujeme

Účast dětí z dětských domovů Dagmar a Chovánek na 
koncertech Rodinného abonmá finančně podpořil šéfdiri-
gent Filharmonie Brno Dennis Russell Davies. Děkujeme!

Zveme vás na

27. a 28. 11. 2025, 19:00, Janáčkovo divadlo
ANTONÍN DVOŘÁK Stabat mater pro sóla, smíšený sbor 
a orchestr
sólisté Jana Sibera, Václava Krejčí Housková, Peter Berger 
a Jozef Benci
Český filharmonický sbor Brno, sbormistr Petr Fiala
Filharmonie Brno
dirigent Leoš Svárovský

Do dne konání tohoto koncertu je možné zakoupit celé abonmá výprav-
ného koncertního cyklu Filharmonie v divadle II a získat tak vstupenky 
za zvýhodněnou cenu.
Více na www.filharmonie-brno.cz/vypravna-70

Filharmonie Brno, příspěvková organizace
Komenského náměstí 534/8, 602 00 Brno,  +420 539 092 801
www.filharmonie-brno.cz, www.salprobrno.cz

Statutární město Brno finančně podporuje Filharmonii Brno. 
Vybrané koncerty se konají za finanční podpory Jihomoravského kraje 
a Ministerstva kultury ČR.



BEDŘICH SMETANA
Fanfáry z opery Libuše

WOLFGANG AMADEUS MOZART
Divertimento č. 11 D dur KV 251 (1. věta – Allegro molto)

JURIJ POLUNIN
Concertino a moll pro klavír a smyčce

LEOŠ JANÁČEK
Smrt Andrijova z rapsodie Taras Bulba

ARVO PÄRT
Arbos pro žesťové a bicí nástroje

ANTONÍN DVOŘÁK
Symfonie č. 9 e moll op. 95 „Z Nového světa“
 (3. věta – Scherzo)

moderují Kristýna Drášilová a Vítězslav Mikeš
Natálie Spoustová klavír (ZUŠ Pavla Křížkovského)
Filharmonie Brno
dirigent Dominik Pernica

V letošní sezoně bychom vás rádi seznámili s těmi nejdůležitějšími mo-
menty v historii Filharmonie Brno. A proč? Protože je to přesně 70 let 
od doby, kdy se tóny našeho brněnského orchestru rozezněly úplně 
poprvé. Vím, že to není úplně jednoduché téma, ale dovedla mě k němu 
myšlenka, že když mám něco opravdu ráda – třeba hudbu nebo náš 
orchestr – tak o tom chci vědět co nejvíc. Protože každá vzpomínka, 
každý starý koncert a každé jméno hudebníka, který tu kdy seděl, je 
jako jeden tón v dlouhé melodii. A ta melodie zní pořád dál – až k nám. 
A když pak posloucháme s tímhle porozuměním… je to jiné. Hlubší. Sil-
nější. A přesně to bychom letos rádi v našich nejmladších posluchačích 
probudili.
 Zároveň jsme letos opět dali možnost zahrát si na našich koncer-
tech i nejtalentovanějším žákům ze ZUŠ Jihomoravského kraje, a to v ná- 
vaznosti na náš talentový festival Mozartovy děti. Věřím, že tento záži-
tek bude hluboký nejen pro samotné účastníky, ale že také může moti-
vovat děti, které se na některý nástroj teprve začínají učit. Protože kdo 
by si alespoň jednou v životě nechtěl zahrát s orchestrem?

Přeji vám krásný rok a těším se na každé naše setkání.

Vaše Kristýna

Filharmonický koncert s Břetislavem Bakalou, Stadion na Kounicově ulici

Šéfdirigenti Filharmonie Brno

1956–1958  Břetislav Bakala
1959–1962  Jaroslav Vogel
1962–1978  Jiří Waldhans
1978–1983  František Jílek
1983–1991  Petr Vronský
1991–1995  Leoš Svárovský
1995–1997  Otakar Trhlík
1997–2000  Aldo Ceccato
2002–2009  Petr Altrichter
2009–2015  Aleksandar Marković
2018–  Dennis Russell Davies

Břetislav Bakala, první šéfdirigent Státní filharmonie Brno
Mladá Státní filharmonie Brno před zahájením Brněnského hudebního  
máje, Stadion na Kounicově ulici, 1956


